
 
 
SVENSKA INNEBANDYFÖRBUNDETS JURIDISKA NÄMND 
 
Ärende: JN D2425-12 Matchnummer: 580001061 
Anmäld part: Måns Höglin Förening:  Team Thorengruppen SK 
Datum för beslut: 2024-11-26 Beslutet meddelat: 2024-11-27 
 
Måns Höglin har anmälts till bestraffning enligt Riksidrottsförbundets stadgar 14 kap. 2 § för en 
förseelse i match mellan Storvreta IBK – Team Thorengruppen SK i SSL Herr 2024-11-16. 
 
Anmälare är Joakim Palmkvist, Videogranskningsgruppen SIBF 
 
BESLUT 

JN lämnar anmälan utan bifall. 

 
SKÄL 

Juridiska nämnden (JN) har tagit del av anmälan, en videosekvens av händelsen och ett yttrande 
från Måns Höglin. 

 
Anmälare: I upptagen videosekvens ses Team Thorengruppen SK:s spelare skjuta bollen mot 
Storvreta IBK:s mål. Bollen studsar ut till Team Thorengruppen SK:s spelare nummer 26, Hampus 
Öhgren som spelar bollen vidare till sin medspelare, nummer 88, Måns Höglin. Från mittcirkeln 
kommer Storvreta IBK:s spelare 79, Gabriel Kohonen, löpande mot Höglin och utdelar en tackling 
mot Höglin. Höglin trycks åt sidan och snurrar runt med kroppen samtidigt som han svingar 
klubban mot Kohonen. I samband med situationen utdömdes en utvisning om 2+2 minuter . 
 
Måns Höglin: Jag får en passning av Hampus Öhgren, och tänker kliva in och skjuta. Jag märker inte 
att en Storvreta spelare är på väg åt mitt håll, då han kommer från en vinkel jag inte tittar åt. Första 
gången jag förstår att han är i närheten av mig, är när han täcker mitt skott med sin klubba. Direkt 
efteråt ser jag att han tappar sin klubba som flyger i väg en bra bit. Detta gör att jag tänker att han 
är helt ur spel, eftersom han inte har någon klubba att spela med. Jag försöker se vart bollen tar 
vägen och blir förvånad när jag får en rejäl tryckare eftersom spel utan klubba ju är otillåtet. Då jag 
står på ett ben och har all vikt på det benet (vilket man ser väldigt tydligt på videobilderna), så 
tappar jag balansen. Jag försöker självklart göra allt jag kan för att hålla mig på fötterna, vilket gör 
att min kropp vrids. Jag drar då armen mot kroppen (syns också tydligt i videoklippet). Det är 
absolut ingen medveten rörelse med klubban, utan att sätt att försöka stå upp och spela vidare. 
Efter det ser jag inte vart min klubba träffar honom, men då han skriker och slänger sig onaturligt, 
så stannar jag för att kolla hur det går med honom för att be om ursäkt med de fick jag inte. Han 
ställer sig sedan upp och spelar vidare resten av matchen. Det är synd att det blir ett tråkigt 
efterspel eftersom matchen i övrigt var lugn. 
 
JN gör följande bedömning: Av videosekvensen gör JN bedömningen att träffen med klubban är en 
olycklig men direkt följd av den tackling, som sker med kraft, som Måns Höglin får i momentet 
innan av motspelaren. Det är även oklart var klubban träffar motspelaren. JN anser därför inte att 
Måns Höglin utövat våld eller varit oaktsam med sin klubba eller i övrigt gjort sig skyldig till en 
bestraffningsbar förseelse enligt Riksidrottsförbundets stadgar 14 kap. 2 § och lämnar därför 
anmälan utan bifall. 
  
 
ÖVERKLAGANDE 

Part som är missnöjd med beslutet får överklaga till Riksidrottsnämnden.  För att de ska pröva 
ärendet krävs att klagoskriften inkommit inom två (2) veckor från den dag beslutet meddelades, dvs. 
senast 2024-12-11. 

 



Överklagan skickas till riksidrottsforbundet@rf.se alt. Riksidrottsnämnden Box 11016, 100 61 
Stockholm. 
 
 
Svenska Innebandyförbundet 
Juridiska nämnden 
     
Fredrik Borlie    Linda Noppa e.u. 
Ordförande    Förbundsjurist 
 
I avgörandet har deltagit: Fredrik Borlie (ordf.), Roger Häggkvist, Daniel Sandberg och Greger 
Sandell. Beslutet är enhälligt. 
 

mailto:riksidrottsforbundet@rf.se

